

读策 一图读懂新政新知
YITUDUDONG XINZHENGXINZHI

本组文/本报记者 翁华鸿 通讯员 林依静

厦门职工医疗互助保障补助标准

保障服务项目	内容及条件	补助标准
重大疾病补助	保障期限内首次确诊罹患办法规定的重大疾病,给予一次性补助。	30000元
职工亡故慰问金	参保职工在保障期内亡故。	5000元
事故致残补助	因工伤或意外事故致残,经鉴定达到相应等级,给予一次性补助。补助时间以相关权威机构出具的伤残等级报告时间为准。	5000元
一般住院补助	因疾病或意外在基本医疗保险定点医院住院,实际住院天数×80元/天,一个保障周期内累计补助住院天数最高45天。	80元/天 最高45天
说明	1. 意外事故是指外来的、突发的、非本意的、非疾病的客观事件,补助时间以相关权威机构出具的伤残等级报告时间为准。 2. 新生儿是指0-28天内的婴儿,一个家庭只能申请一份。	

元旦起有三大变化,其中住院补助提升至80元/天,最高可补45天
厦门职工医疗互助保障再升级

如何缴费?

保障对象

本次活动的保障对象为参加厦门市职工基本医疗保险职工。依据自愿原则,由职工本人所在单位工会统一组织参加保障活动。

缴费标准

每人60元参加保障计划。每人只能缴纳一份保障费,参加一份互助保障,享受一份保障服务。机关、事业、企业职工由本单位工会集中办理;未达建会条件的小微企业职工、灵活就业人员每年6月份到所属职工服务站办理。

保障期限

本期活动保障期限为一年,自参加保障单位按要求向市总工会交齐参加保障材料并缴纳保障费的次日零时起(续保单位在期满后一个月内前续保的,生效时间为上一个保障期满起),至一年保障期满日的二十四时止。第十七期(2022年度)活动保障期限未届满的,仍适用第十七期保障办法。

如何报销?

保障项目

职工自参加医疗互助保障始为被保险人,享有重大疾病补助、职工亡故慰问金、事故致残补助、一般住院补助等保障服务项目。

补助标准

具体来说,参保职工在保障期限内首次确诊罹患办法规定的重大疾病,给予一次性补助30000元;参保职工在保障期内亡故,给予5000元补助;因工伤或意外事故致残,经鉴定达到相应等级,给予一次性补助5000元,补助时间以相关权威机构出具的伤残等级报告时间为准。一般住院补助标准为每天80元乘以实际住院天数,一个保障周期内累计补助住院天数最高45天。

服务人数

职工医疗互助保障是市总工会竭诚服务职工的一项重要工作,是工会组织服务职工群众和为民办实事的重要内容。2013年以来,职工医疗互助保障共有670万多名职工参加,累计为20万名职工发放医疗补助金4.3亿元。



图视觉中国

文明旅游在行动

推动文明旅游理念深入人心

我市公园景区多措并举加强宣传,引导市民游客文明出游



公园设置提示牌,引导市民游客健康、文明出游。

本报讯(文/图 记者 黄怀)元旦小长假,我市天气晴好,市民游客来到公园景区,享受美好的休闲时光。记者探访南湖公园发现,大多数市民游客自觉遵守公共秩序、爱护环境卫生,公园景区多措并举加强宣传引导,倡导市民游客树立文明旅游新风,共同营造文明和谐的假日旅游氛围。

位于筲箕湖畔的南湖公园,内有“筲箕渔火”“坐石临流”“筲箕春晓”和“曲水荷香”四景。园内树影婆娑,葱郁秀美,清幽雅致。大片大片的草地映入眼帘,形成天然柔软的地毯。湖面波光粼粼,不时有白鹭飞过。游客在湖上泛舟,在美景中放松心情。

在园区内各主要出入口、主园路周边,设置多处引导指示牌,清楚地标明志愿者服务站、母婴室、公厕等服务场所所在地点。花丛中、道路旁,设置了《文明公约》、“请不要践踏绿地”“少点任性,多点文明”等提示牌,引导市民游客健康、文明出游,让文明旅游理念深入每位游客心中。

在公园内,有几处噪声监测牌,屏幕上的数值会随着声音的变化出现不同的分贝值。一名儿童对着屏幕大喊了一声,数值瞬间超过了60分贝。据了解,噪声监测牌可以进行24小时连续自动监测。通过实时显示在屏幕上的噪声监测数据,提醒市民在活动时减少噪声,共建宁静家园。

点击

三大变化

政策更加惠民、救助力度更大——与往年相比,今年职工医疗互助保障办法有3个较大变化。

变化1:一般住院补助提升至80元/天,最高可补45天

新办法将一般住院补助从原来的50元/天提升至80元/天,补助累计天数由原来的30天提高至45天。

变化2:保障对象为参加厦门市职工基本医疗保险职工

新办法的保障对象为参加厦门市职工基本医疗保险的职工,由其本人所在单位工会统一组织参加保障。原则上,职工人数在一千人以下(不含)的,参加保障人数应不低于本单位从业人数总数的80%;职工人数在一千人以上(含)的,应不低于本单位从业人数总数的50%。

变化3:重大疾病范畴和保障范围部分调整

新办法中对重大疾病范畴和保障范围进行完善和调整。详情可登录“厦门工会网”(http://www.xmzgh.gov.cn/),点击“通知公告”,查看《厦门市第十八期职工医疗互助保障办法》。

小贴士

对于厦门职工医疗互助保障办法,怎么保、怎么报存在疑问,详情可咨询市职工服务中心12351转1。

各区工会受理点咨询电话:

- 思明区 2238318
- 湖里区 5758982
- 海沧区 6587132
- 集美区 6218039
- 同安区 7312391
- 翔安区 7889563
- 自贸区 2621667

厦门高速公路行政执法支队昨日揭牌



昨日上午,福建省厦门高速公路行政执法支队举行机构揭牌暨行政执法制服换装仪式。这意味着,厦门高速公路行政执法机构顺利完成管理机制调整,成为省交通运输厅直接管理的行政执法机构。(本报记者 王玉婷 许晓婷 通讯员 郭水心 摄影报道)

向新出发 打造更优质理财服务

圆信永丰基金迎来九周年生日,长期业绩获业界肯定

九年耕耘 硕果累累
整体实力不断提升

据了解,圆信永丰基金权益类产品最近5年、最近7年的平均收益率分别为78.02%、134.47%,排名公募机构的23/108、10/88,长期业绩出色。除了权益投资占据前列,圆信永丰基金的固收业绩表现同样可圈可点,固定收益类产品最近3年、最近5年平均收益率分别排名公募机构的24/118、14/98。(数据来源:海通证券《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》,截至2022年9月30日。)

伴随基金公司实力的不断进步,圆信永丰基金的资产管理规模也逐渐

增加。最新的基金定期报告显示,截至2022年9月30日,圆信永丰基金旗下基金产品共31只(A类C类合并计算),公募资产管理总规模近350亿元。

基于优良的业绩,圆信永丰基金不断获得业界权威的肯定。2018-2021年,圆信永丰基金三次获得上海证券报“金基金·成长基金管理公司奖”。2022年8月,圆信永丰基金凭借出色的长期业绩及稳步提升的综合实力,获得了中国证券报第19届“金牛奖·金牛进取奖”。

“硬核”投研 匠心坚守
为投资者创造价值

圆信永丰基金出色的投资能力,离不开它对自身投研体系的锤炼和锻造。据悉,自成立伊始,圆信永丰基金便展开了以长线投资为核心的投研体系建设,不断强化队伍的专业素养,遵循稳健投资风格,努力为投资者持续创造价值。经过9年风雨的历练,圆信永丰基金打造出一支专业完善的投资团队,并建立起以绩优基金经理为核心,结合各行业条线优秀骨干的投

研结构模式。面对新征程,圆信永丰基金笃行不怠,踔厉奋发。圆信永丰基金相关负责人表示,圆信永丰基金将始终坚持研究驱动、价值挖掘、稳健为客户赚钱的投资理念及合规、诚信、专业、稳健的经营理念,坚定做“财富管理长跑者”的目标,以更挺拔、更稳健的姿态扬帆起航,在风起云涌的资管浪潮中绘就更为壮丽的图景。

公司简介

圆信永丰基金管理有限公司成立于2014年,由厦门国际信托有限公司与台湾永丰证券投资信托股份有限公司合资设立,公司注册地位于厦门,主要业务经营团队位于上海,是厦门首家证券投资基金管理公司,也是海西首家两岸合资的证券投资基金管理公司。

风险提示

基金有风险,投资需谨慎。本资料仅为品牌宣传材料,不作为任何法律文件。投资者在投资圆信永丰基金产品前,请务必认真阅读《基金合同》《招募说明书》及《产品资料概要》等法律文件,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。基金管理人管理的基金的过往业绩并不预示其未来表现。基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用资产,但不保证所管理的基金一定盈利,也不保证最低收益。基金管理人与股东之间实行业务隔离制度,股东并不直接参与基金财产的投资运作。

文/通讯员 闵珍璐
本报记者 严明君
图/圆信永丰基金 提供

今日,海西首家两岸合资公募证券投资基金管理公司——圆信永丰基金管理有限公司(以下简称“圆信永丰基金”)迎来了九周年生日。成立9年来,圆信永丰基金始终秉承长期投资理念,保持“积跬步以至千里”的步伐,跑出了亮眼的长期业绩,持续为投资者提供专业、优质、贴心的理财服务。

基于优良的业绩,圆信永丰基金不断获得业界权威的肯定。2022年8月,圆信永丰基金获得中国证券报第19届“金牛奖·金牛进取奖”。

